



## Incredible Practitioners to empower adults with disABILITIES through Education, Employment & Social Entrepreneurship



Proiectul ALL IN! a început la 1 septembrie 2018, are o durată de 24 de luni și este dezvoltat cu sprijinul Comisiei Europene, prin programul Erasmus +, KA204 - Cooperarea pentru inovare și schimbul de bune practici.

"All In" pentru a stimula un cadru multidisciplinar și colaborativ care să sprijine creșterea calității activității practicienilor din domeniul educației adulților și a inițiativelor și serviciilor acestora pentru a fi adaptate nevoilor adulților cu dizabilități în lumina Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu handicap (UNCRPD).

Proiectul se adresează managerilor de resurse umane, coordonatori, formatori, educatori, consilieri vocaționali, asistenți sociali, mentori și alți experți pentru a dobândi noi abilități și atitudini; noi capacități și practici creative și inclusive de transformare a ofertelor și serviciilor de educație și suport în funcție de nevoile persoanelor cu handicap.

De asemenea, proiectul se adresează ONG-urilor pentru persoanele cu dizabilități, cât și persoanelor cu dizabilități, furnizorilor de servicii de educație pentru adulți și angajatori, actori politici, angajatori, autorități publice.



"ALL IN! Practicanți incredibili care ofera sprijin persoanelor adulte cu dizabilități pentru educație, angajare și antreprenariat social" este un proiect transnațional condus de Federația pentru Accesibilizarea României (FAR) și implementat împreună cu cinci organizații:

- Confederația Națională a Persoanelor cu Handicap (Grecia)
- Cesur Formación Spania)
- Asociația Consultanților și Experților în Economia Socială (ACE-ES RO) (România)
- Conseil Français des Personnes Handicapées pour les Questions Européennes (CFHE)
- Asociația Europeană a Furnizorilor de Servicii pentru Persoanele cu Dizabilități (EASPD)

WEB:

<https://far.ngo/Proiecte/Erasmus-ALL-IN/>

FACEBOOK:

<https://www.facebook.com/ErasmusAllIn/>

EMAIL:

[allinerasmusproject@googlegroups.com](mailto:allinerasmusproject@googlegroups.com)

